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苏教版五年级数学第九册期末试卷

一、填 空(每空1分，共15分)

1、甲数的小数点向右移动两位就和乙数相等，乙数是甲数的（   ）倍。

2、在一道除法算式中，被除数、除数、商、余数的和是11.5，已知除数是6，余数是0.3，被除数是（       ）
3、0.36米＝(    )厘米     3652千克＝（     ）吨

4、在（  ）里填上< 、>  或=

0.55千克（  ）55克     460000平方 米(    )4.6公顷

2吨50千克（   ）2500千克    490米（    ）49分米

5、把（    ）缩小100倍是0.36，把2.6扩大1000倍是（   ）

6、乙数是甲数的2.4倍，如果甲数是X，那么乙数是（    ）

7、在（15－3X）÷3中，当X＝（   ）时，结果为0，当X＝（   ）时，结果为2。

8、一个数除以Y，商是8，余数是2。这个数是（     ）

9、一个梯形的上底是2.6米，高是3米，面积是8.7平方米，下底是（      ）米。

二、选择正确答案的序号填在括号里（4分）

1、 3.8952……保留两位小数是(     )

A  3.8    B 3.89     C 3.9    D  3.90

2、下面式子中(       )是方程.

A．  6x   B.  8x<10   C. 12X=120   D.  30×5=150

3、6小时12分钟等于（    ）

A.6.12小时    B. 6.02小时     C.6.2小时

4、下面的数哪个是循环小数（    ）

A.31.3131     B. 5.5252……     C.0.675……

三、判断（4分）

1、一步的长度是指一只脚的脚后跟到另一只脚的脚尖。(    )

2、小数除以小数，商可能是整数。                  （   ）

3、一个小数，保留两位小数是4.02，那么它最大是4.019。(      )

4、a2和2a不可能相等。       （     ）             

四、计算

1、直接写出下面各题的得数。（5分）

0.063÷0.7＝          0.035×100＝      1.4×0＝         1.21÷0.11＝          12.5×8＝         0.48÷8＝   1÷0.02＝    3.6+12.4＝   4.8－2.05＝   100－0.26＝    

2、用递等式计算,第①－④题用简便方法计算。（24分）

  ①16.34+102.54－15.34+3.46   ②7.36÷2.3×0.9+0.32

③8.26×0.5－4.26÷2          ④1.56×1.7+3.44×1.7

 ⑤0.7×[(6.3-2.6)÷0.37]  ⑥19.8÷[17-（4.5+2.6）] 

 3、解方程 。（8分）

 5X-6×4＝32              9X-6X＝0.93

 

 

4、文字题。（12分）

 1、12.6与8.8的差除以0.38，商是多少？ 

 2、一个数的1.5倍加上这个数的1.6倍等于1.24,求这个数。

 

3、0.28与1.5的积比4.2除以0.07的商少多少？

五、填表并根据人数制成条形图  (6分)
   青山小学五（2）班人数统计表

	组别
	合计
	一组
	二组
	三组
	四组

	人数
	46
	12
	11
	11
	


青山小学五（2）班人数统计图
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六、 应用题（第1－5题每题4分，第6题2分）

①下表统计的是张村敬老院的年龄情况：

	性别
	男
	女

	人数
	12
	16

	平均年龄
	74.6
	81.2


求敬老院老人的平均年龄。（得数保留一位小数）

②小新走50米的一段路，第一次走81步，第二次走82步，第三次走80步。他平均走一步的长度是多少?(得数保留两位小数)

③    南京新火车站候车室面积和静海寺——天妃宫景区的面积共有9.2万平方米，静海寺——天妃宫景区的面积是南京新火车站候车室的3.6倍，静海寺——天妃宫景区和南京新火车站候车室面积各有多少？

④    一列客车和一列货车从相距1615千米的两地同时相对开出，客车每小时行96千米，货车每小时行74千米，经过几小时两列火车相遇？

⑤    一个三角形的面积是11.2平方分米，底是5.6分米，高是多少分米？
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